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Roland opent de vergadering 20:39

Mededelingen bestuur

Technische Staf 1, Serge en Joop
Dames, Jorn en Nico, coach dames Watze, Leider Serge
Wel op zoek naar een trainer naar de dames maar er moet een nieuwe trainer komen voor de dames! Alle tips en ideeen zijn welkom.
Nick de Glee lijkt een hele goede kandidaat, misschien dat daar de aandacht op gefocussed moet worden.
Voor de zomer is het bestuur al gaan overleggen hoe we hjet dit seizoen allemaal zouden aanpakken.
Met trainers en leiders om de tafel gezeten en bedacht het tweede en derde om te draaien, aan het begin wat huiveringen, maar nu blijkt de sfeer en de eerste uitslagen al goed uit te pakken.
Vorig jaar stond het op het spel of er wel 4 teams haalbaar waren, nu zoveel spelers dat er eigenlijk te weinig teams zijn.
Jeugd E1, E2 en F1, F2 zit voorlopig niet in, dit is de verdienste van Henk Janssen, Piet Vierstra en 
In november willen we een avond houden met betrekking tot het AED apparaat, liefst zoveel mogelijk mensen die hier belang bij hebben. Hier is al eerder over gesproken met Arnold en Douwina, verdere gegevens volgen!
Zijn nu gewoon te weinig mensen binnen de club die hier wat mee kunnen. 
Schoonmaak, afgelopen twee jaar heeft Janneke dit gedaan, Nu is het zo dat eerste traint op vrijdag houd hier rekening mee, zaterdagochtend zit de jeugd hier. Volgende punt is het rookbeleid, er word niet meer gerookt in de kantine, iedereen mag elkaar hier op aanspreken.
Afgelopen seizoen een mooi ballenrek in het ballenhok gekregen, ballen per team, per team zit er een slotje op. Ruurd bedankt! Hij heeft het ontwerp gemaakt!
Nieuwbouw van de kantine, afgelopen jaar verschillende keren bij de gemeente geweest, locatie tegenover de pleats van Edwin. Omgevingsvergunning aangevraagd met behulp van Tjitte en Arjan Huitema. Komend seizoen moet er bedacht worden, wat kosten worden, welke materialen en dergelijke.
Eerste 9 a 10 bordjes zijn besteld en hangen zo snel mogelijk, maar er kan altijd nog meer bij. Bauke Harm merkt zich gelijk aan.
Schema’s van de wedstrijden zijn zo goed als klaar, scheidsrechters, tweede, derde en vierde zijn klaar. Dit gaat straks zoveel mogelijk via de site.  Twee dagen vier wedstrijden gepland, hier word met de KNVB over gecontact.

Klaas de Graaff vraagt of er niet duidelijke afspraken gemaakt kunnen worden met betrekking tot de schoonmakerij in de kantine. Spreek elkaar erop aan en maak het schoon. Het is niet leuk voor de jeugd dat zij de boxen eerst schoon moeten maken. Robert geeft aan dat er een corvedienst binnen de teams moet komen. Via de leiders moet dit even worden aangescherpt.

Lammert geeft aan dat de sigarettenpaal niet een daverend succes is. Paal is wel een succes maar hij moet vaker geleegd worden. Roland heeft hier de sleutel van, die gaat de paal legen, we proberen het nog jaar, en is het geen succes mag Lammert met de volgende vergadering de flex meenemen.

Notulen vorig jaar goedgekeurd.

Contributieverhoging – kosten worden aanmerkelijk hoger, inkomsten lager, om aan alle kosten te kunnen voldoen gaat de contributie omhoog. Bestuur stelt voor om de contributie met 10,00 te verhogen. Bij deze besloten.

Jaarverslag  -  Contributie is lager dan vorig jaar, dit komt omdat er vorig jaar nog contributie over 2009 is geint. Kantine lager waarschijnlijk door slechte seizoen, maar de super sunday heeft het gered. Plezier is overal terug dus de verwachting dat het  er volgend jaar beter op staat. Ballensponsors staan er al op, ieder jaar 4 nieuwe ballen per team. Accountantskosten hoger zit een overloop in van vorig jaar. Totaal brengt dit een negatief saldo en dat moet beter.
Sjoerd vraagt wat we doen met de BTW verhoging, dit laten we in eerste instantie zo.

Jaarverslag en kascommissie twee nieuwe mensen in de kascommissie Jappie Veenstra meld zich vrijwillig aan,  Reitse Lieuwes is tweede kandidaat, zij zijn de nieuwe kascommissie.

Jurryt Welles is jarenlang consul geweest, voor Jurryt was het Gerrit Ponne weet Lammert te vertellen, maar het moet meer dan 10 jaar zijn.

Bestuursverkiezing – Aftredend Jelmer van der Werff, Jelmer heeft 9 jaar in het bestuur gezeten, niet de makkelijkste functie, maar bedankt en super gedaan. De opvolger van Jelmer  vinden is niet de makkelijkste, maar Peter Mulder gaat de functie overnemen waarmee wij een geschikte kandidaat gevonden hebben.

Vrijwilliger van het jaar – Klaas de Graaff alle vele jaren zorgen voor een hoop omzet.

Rondvraag – Robert vraagt wat zijn de vervolgstappen als iemand sponsor is. Meld dit bij Klaas of bij iemand van het bestuur om zo een bordje te regelen. Dit moet onderling wat een strijd worden zodat we zo snel mogelijk  de borden vol hebben. Tegen de sponsors zeggen dat ze op de site komen en een bordje in de kantine. Sponsors en club van 50 ook uitnodigen op de Super Sunday.

Doeke – Wat is de officiele trainingstijd van de heren. Officiele tijd is voor Heren 1 19:00 om 19:30 stromen de andere teams erbij. Mochten er wijzigingen komen dan willen wij het horen. Joop moet hierover worden aangesproken worden. Maar als de helft niet kan trainen om 19:00 uur dan moet er over gepraat worden.

Jorn – De douche moet worden nagekeken daar zit maar weinig variatie in, douchekoppen zijn weg, maar er moet naar gekeken worden want dat kan aangepast worden. Dit kan via Remco Adema, Jorn gaat dit bij de kop pakken.

Jappie – Over de rotzooi die weggegooid moet worden, in de Efteling staat een pratende kikker en iedereen is enthousiast om daar wat in te gooien. Het idee is niet stom en misschien is het wat om het op die manier aantrekkelijker te maken.

Klaas – Douchen, de thuiskant schijnt koud te zijn, maar dat is inmiddels geregeld. Hangt een mooie tv in de kantine, maar kan er van de club van 50 ook gekeken worden naar een paar knappe dugouts. Hier zijn we me bezig, maar de prijzen van deze dingen liggen nog vrij hoog.  Misschien is het een idee om een keer contact op te nemen met de gemeente, dugouts is een punt voor dit seizoen.
We gaan er mee aan de slag om te kijken wat er mogelijk is.
En is het ook een idee om te kijken naar verlichtinng langs het veld, ook hier gaan we mee aan de slag.

Lammert – Hebben mooie verlichting langs traingsveld, maar de lampen staan ervoor misschien een idee om ze te snoeien, zodat er weer wat meer licht door komt, misschien de gemeente hierover benaderen. Wij gaan de gemeente hierover bellen. En wat is de huur skarstelan, dat is de huur voor de zaal.

Mint – We hebben het heel tijd wel over de nieuwe kantine, maar waarom krijgen we koud bier, is de koelkast kapot. Koelkast niet kapot, kratjes net weer in de koelkast

Sjoerd – Alles wat veranderd aan spelregels en dergelijke veranderd staat op de site. FFS levert twee bondsscheidsrechters namelijk Sjoukje zij is de beste van noord nederland, Peter van Veen is ook KNVB scheids. Scheidsrechtersbal mag niet meer uit gescoord worden.  Bandjes om de sokken moeten dezelfde kleur zijn als de sokken.

Sluiting vergadering 22:19
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